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Росія через Китай отримує
90% технологій, але ЄС не
хоче посилювати санкції, -
Bloomberg
19:07 30.04.2026 Чт

Чому Брюссель і досі вагається з посиленням тиску на
Пекін?

2 хв

 МАРІЯ НАУМЕНКО

Фото: прапори Росії та Китаю (Getty Images)

Попри санкції, Росія продовжує отримувати ключові технології
через Китай, а ЄС зволікає з посиленням тиску, побоюючись
наслідків.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Bloomberg.

Читайте також: Росія продаватиме газ Китаю майже за
безцінь щонайменше до 2029 року, - Bloomberg

За даними джерел, обізнаних із внутрішніми оцінками, понад
90% підсанкційних технологій Москва отримує саме через
Китай. Йдеться про напівпровідники, електроніку та інше
обладнання, необхідне для виробництва озброєння.

Цей показник зріс порівняно з минулорічними приблизно 80%,
що свідчить про посилення залежності Росії від Пекіна. Завдяки
цим поставкам РФ змогла наростити виробництво ракет і
безпілотників.

Європейський Союз намагається обмежити такі канали
постачання, запроваджуючи санкції проти компаній, зокрема в
Китаї та Гонконзі, які, за даними Брюсселя, допомагають
обходити обмеження.

Втім, за даними Bloomberg, ці заходи поки не дали очікуваного
ефекту. Китай продовжує постачати Росії важливі ресурси,
включно з геопросторовими даними, супутниковими знімками
та безпілотниками.

Попри це, більшість країн ЄС не готові до жорсткіших санкцій
проти Китаю, побоюючись економічної відповіді з боку Пекіна.

Нагадуємо, Китай розкритикував новий пакет санкцій ЄС проти
Росії, до якого вперше включили китайські компанії, що, за
даними Брюсселя, могли постачати товари подвійного
призначення.

У Пекіні пообіцяли вжити заходів у відповідь, наголосивши, що
такі дії підривають відносини між Китаєм та Євросоюзом.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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